
Referat af medlemsmøde torsdag den 5. december kl. 19 

Fremmødte: 8 medlemmer. 

1. Valg af mødeleder. Karen B. 

 

2. Valg af referent. Jette M og Karen B. 

 

3. Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen blev godkendt. 

 

4. 2 minutters runde med åbent emne. 

Kis: Priserne på booking.com er stadig de samme. 

Elsemarie: Køkkenet er rengjort bortset fra vægfliser og vinduer. Gulvet skal vaskes efter 

arrangementer. 

Jette:  Taget er ret dårligt; der er huller i tagplader samt rygning mangler nogle steder. 

Isolering skal lægges tilbage efter el-arbejde og vandskade. Dermangler isolering om rør. 

Status på brandalarmeringen kan ikke ændres. 

 

5. Punkter til debat blandt medlemmerne fra sidste bestyrelsesmøde: 

 

a. Priser på udlejning af lokaler/ værksteder og priser på brug af åbne værksteder: Lokaler i 

standardstørrelse i stueetagen koster 750 kr. pr måned i leje. Betaling for brug af åbne 

værksteder – 20 kr. pr gang – er hidtil blevet praktiseret på nogle værksteder, men ikke 

alle. Deltagerne i Sysler og Samvær skal være medlem og betale for kaffen. Der har hidtil 

været betalt 20 kr. pr. gang for deltagelse. Heraf går 10 kr. til Rimsøhuset og 10 kr. til kaffe 

og kage. På filmaftnerne er der blevet betalt 50 kr. pr. deltager til huset. På frøsamlerkurset 

blev der betalt 30 kr. pr deltager til huset. På næste bestyrelsesmøde skal bestyrelsen tage 

stilling til, om det gælder generelt, at alle medlemmer skal betale 20 kr. pr gang for at 

benytte åbne værksteder. Dette bør drøftes på næste medlemsmøde. 

Spørgsmål: Er der forskel på at deltage i et åbent værksted eller et åbent arrangement? 

Medlemsmødet foreslår: 

Åbne arrangementer betaler pr deltager så meget, som det er rimeligt og muligt. Lukkede 

arrangementer betaler almindelig leje af de anvendte lokaler. For deltagelse/ benyttelse af 

åbne værksteder (kun for medlemmer) betales pr gang, men betalingen behøver ikke være 

den samme for alle værksteder. Deltagelse i madspild kan godt sættes op til 30 kr. 

b. Bedene og træet i gårdhaven foreslås fjernet. Bestyrelsen er ikke enig i denne sag. 

Punktet bør drøftes på næste medlemsmøde. 

Medlemsmødet udtaler:  

Vi ved ikke med sikkerhed om træet er skadeligt for taget. Elsemarie spørger Finn 

Stubsgård.  



Det ene bed, som er brudt sammen, bør nedlægges, og så må vi tage stilling til, hvad 

der skal være i stedet. Jorden fjernes ikke fra gården, så det evt. vil være muligt at 

genetablere et nyt bed. Det andet bed kan evt. nedlægges senere. 

6. Punkter på bestyrelsens dagsorden til næste møde:  

a. Der er udarbejdet et forslag til kontrakt ved udlejninger. Se bilag på 

hjemmesiden. 

Medlemsmødet udtaler: 

Forslaget til kontrakt er godt, men der bør tilføjes erstatningspriser på ødelagt 

service. 

 

7. Info og evt. debat om ændringer omkring kulturhuset. Susan B 

Susan og Elsemarie foreslår, at den kontante indbetaling til madspild og bar får lov til at 

blive i en særlig kasse /konto, som står for driften (indkøb), men også kan bruges til at lave 

arrangementer for. Indbetalinger via mobilpay går fortsat direkte til huset. Alle væsentlige 

transaktioner på omtalte konto skal godkendes af forretningsudvalget. Forslaget sendes til 

bestyrelsen. 

 

8. Informationer fra diverse grupper. 

B&B bør udvides, men der er flere muligheder: butikslokalerne, vævegangen eller den lille 

mellemgang ved tekøkkenet. Der er mest stemning for det sidste. 

 

9. Evt. 

Vedtægtsændringer: 

Karen B har undersøgt hos Erhvervsstyrelsen og Skattestyrelsen, om vi må ændre i 

vedtægterne uden at det kræver ny godkendelse. Vi må ikke ændre på formål, 

ophørsbestemmelser og aktiviteter, men vi må gerne justere fx valgprocedure til 

bestyrelsen og indvarslingstider til generalforsamlinger.  

I tvivlstilfælde er det Skattestyrelsen, der skal spørges, Tlf. 72 22 28 82 

 

Næste medlemsmøde 9. januar 2020 kl. 19 

Dagsordenen udkommer 6. januar. Punkter, som ønskes på dagsordenen sendes til Karen 

rims3@mail.dk senest den 5. januar. 

 

Dagsordenen er sammenskrevet af Karen B 


